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Київ сам звернувся до Анкари з проханням організувати
зустріч
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Фото: президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган (Getty Images)

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган заявив, що Анкара
намагається відновити прямі переговори між Україною та РФ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Ердоган запропонував Путіну зустрітися з
Зеленським в Туреччині

Під час зустрічі з генеральним секретарем НАТО Марком Рютте
в Анкарі Ердоган заявив, що Туреччина наразі працює над
організацією зустрічі на рівні лідерів.

"Ердоган зазначив, що Туреччина прагне, щоб війна між
Україною та Росією закінчилася миром, і що ми працюємо над
відновленням переговорів та початком переговорів на рівні
лідерів", - йдеться у повідомленні президентської адміністрації
про результати зустрічі.

Раніше Україна звернулася до Туреччини з проханням
допомогти організувати зустріч на найвищому рівні з Росією,
оскільки країна з початку повномасштабної війни підтримує
робочі контакти з обома сторонами.

В Анкарі, зокрема, наголосили, що Туреччина продовжує
дипломатичні зусилля як щодо війни в Україні, так і для
зниження напруженості навколо Ірану.

Під час розмови з Рютте Ердоган також наголосив на
важливості збереження трансатлантичних зв’язків, водночас
закликавши європейських союзників по НАТО взяти на себе
більшу відповідальність за безпеку.

Нагадаємо, 17 квітня міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга заявив, що президент України Володимир Зеленський
готовий до переговорів із російським диктатором Володимиром
Путіним за участі також президента США Дональда Трампа та
президента Турецької Республіки Реджепа Тайїпа Ердогана.

Сам Ердоган висловлювався про готовність Анкари прийняти
новий раунд переговорів між Україною, США та Росією.
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Згодом прессекретар президента Російської Федерації Дмитро
Пєсков заявив, що Путін готовий до зустрічі з Зеленським лише
за умови, що вона стане фінальним етапом переговорів. За його
словами, така зустріч має сенс лише для "фіналізації
домовленостей".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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